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Materiales Necesarios

Patrón Yuri
Talla

Por Andrea Condés

- Tijeras para cortar papel.
- Tijeras para cortar tela.

Tela plana - Ver página 
“Corta la tela” para saber 
cantidad.

Plancha.

Máquina de coser.  

Este patrón está diseñado para que sea reversible. 
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Marcas del patrón
  

Nombre

Línea de sentido del hilo

Corte doblado Indica una parte del patrón que debe
cortarse sobre la tela doblada. 

Linea de costura Indica por donde hay que coser.

Taladro Indica puntos de coincidencia exactos.

Colocación de botones Señala la ubicación de los botones. 

Aplomos

Marcas en forma de triángulo que señalan 
las posiciones en que las costuras tienen
que casarse durante el montaje. Un 
triangulo doble indica una pieza trasera.

Linea de corte

Indica la dirección en que se debe colocar 
la pieza del patrón sobre la tela.

Indica por donde hay que cortar. 

Descripción Anotación
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Medidas prenda terminada

F*E

XXLXL

B. Contorno 
cintura

D*. Distancia
hombros
E. Largo 

del cuerpo
F*. Largo 
de manga

H. Ancho de
muñeca

G. Ancho de 
brazo

C. Contorno 
cadera

A. Contorno 
de pecho

Talla S M L

51 54 57 60,5 63

32 33 34 35 36

43 45 47 48 51

63 64,5 66 67,5 69

48,5 49 49,5 50 50,5

102,5 112 122 131,5 142,5

101,5 111 121 130,5 141,5

101 110,5 120,5 130 141

Esta tabla muestra las medidas de la prenda (en cm) una vez terminada. 
Si en el paso “Escoge tu talla” tienes duda sobre qué talla escoger puedes usar esta tabla que te facilitará la elección.
También recuerda que siempre puedes adaptar los largos del patrón a tu gusto durante la confección. 
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D*; F*: Se debe tener en cuenta que este patrón tiene un largo de hombro 
mayor de lo normal ya que se trata de una prenda de estilo “oversize”. 
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Primero imprime la 
página con el cuadra-
do de prueba (pág 1) y 
mide para comprobar 
que se ha impreso el 
tamaño correcto.
Puedes imprimir solo 
tu talla ya que el pdf 
tiene capas. (Ver 
siguiente página para 
saber que talla esco-
ger).   

Une el patrón
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Contorno 
de pecho

Contorno 
de cintura

Contorno 
de cadera

El patrón incluye 1 cm de margen de costura.

Escoge tu talla

Recorta el patrón en papel siguiendo tu talla. Cada talla está representada con un 
tipo de línea y un color diferente. Mira a continuación las piezas necesarias:.
 

Escoge tu talla basándote en la siguiente tabla en cm. Ten en cuenta que este diseño 
es de tipo “oversize” por lo que cuenta con mucha holgura. 
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**Si tienes dudas echa un vistazo a la tabla de medidas de la prenda terminada.
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Contorno 
de cintura
Contorno 
de cadera

Contorno 
de pecho

92-96

66-70

86-90 102-106 112-118

118-124

94-101

108-11290-104 130

74-78 82-86 104

94-98 124
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Derecho de la tela

Tallas
S-M

Tallas
L

Tallas
XL-XXL

Largo de la tela (cm)

Corta la tela 
Ahora toca cortar la tela, aquí puedes ver el plano de corte y cantidad de tela necesaria. Para este patrón 
necesitarás tela plana (como algodón, popelin, lino...). Dobla la tela por la mitad.
Repite este paso 2 veces. Recuerda que el patrón es reversible y usarás 2 telas.

Revés de la tela

130 150 170
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Tela de ancho 
de 150 cm
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